



Немецкие школьники традиционно приезжают каждый год в Углич для знакомства с нашей страной, культурой нашего города, угличскими ровесниками. В этом году группа из 28 учащихся старших классов школы Limeschule и двух руководителей приехала на неделю в Россию. Три дня они гостили в Москве, а потом посетили Углич.

Ребята приехали как раз в День молодёжи и успели вечером побывать на нашем городском празднике, посмотреть концертные номера.

Угличане подготовили для гостей обширную программу: в понедельник ребята побывали в Доме дружбы, где угличские художники провели с ними мастер-классы по офорту, живописи и текстильному коллажу. Днём ребята встретились с первым заместителем главы угличского района Ольгой Задворновой и прошли по администрации с экскурсией, которую провёл для них председатель Думы района Михаил Воронов.



~~Стереотипов больше нет (Группа немецких школьников из нашего города-побратима Идштайна по~~